

ZAPISNIK

o radu 19. elektronske sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije održane dana 12. studenog 2020. godine (četvrtak)

Elektronska sjednica održana dana 12. studenog 2020.. godine, s početkom u 09,30 sati, upućivanjem posebno formatiranog google obrazca na e-mail adrese svih vijećnika/nica.

Prema poslanim uputama, vijećnici/ce mogli su se izjašnjavati u vremenu od 09,30 do 13,00 sati, kada je zaključeno primanje popunjenih obrazaca koji čine sastavni dio ovog zapisnika.

Na temelju primljenih i uredno popunjenih obrazaca utvrđeno je da je u radu 19. elektroničke sjednice sudjelovalo 25 od ukupna 42 vijećnika/ca, i da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Elektronskoj sjednici sudjelovali su sljedeći vijećnici/ce:

Antonija Anić Matić, Anita Aužina, Marijo Baić, Sanja Bebek, Ivo Blaće, Zdenka Bilušić, Ivica Bratić, Ante Cigić, Vlatka Duilo, Nedičko Dujić, Natko Duvnjak, Sanja Kosijer, Matea Lambaša Goršić, Marija Maloča, Marijo Mladinć, Marko Parat, Tanja Radić Lakoš, Giordana Radin Mačukat, Ante Rakić, Katarina Šošić, Gordan Tabula, Niveska Vlaić, Ante Vrcić, Mirko Vojnović i Dragan Vukmirovć.

Elektronskoj sjednici nisu sudjelovali sljedeći vijećnici/ce: Tomislav Čolak, Ivan Dobra, Branko Dželalija, Anita Jakšić, Danijel Lasan Zorobabel, Ivica Ledenko Marko Mačukat, Krunoslav Mazalin, Igor Meić, Marin Mikšić, Hermina Nakić Crljen, Stipe Petrina, Zvonko Radić, Joso Smolić, Josip Sučić, Iris Ukić Kotarac, i Stevo Žeželj.

Zbog ograničenih tehničkih mogućnosti aktualni sat nije održan.

USVAJANJE ZAPISNIKA

Primjedbi na Zapisnik o radu 18. sjednice Županijske skupštine, od 15. rujna 2020. godine nije bilo, pa je utvrđeno da je isti uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu predloženo je 12. točka dnevnog reda, te je utvrđeno, da je isti bez primjedbi, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

TIJEK IZJAŠNJAVANJA PO TOČKAMA PRIHVACENOG DNEVNOG REDA

Točka 1. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2020. godinu i projekcije za 2021 i 2022. godinu (IV.) s prijedlogom izmjena Financijskog plana ŽUC-a za 2020. godinu i projekcije Financijskog plana za 2021. i 2022. godinu

Komentara na točku 1. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2020. godinu i projekcije za 2021 i 2022. godinu (IV.) s prijedlogom izmjena Financijskog plana ŽUC-a za 2020. godinu i projekcije Financijskog plana za 2021. i 2022. godinu, uz 23 glasa „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“, većinom glasova prihvaćen.

Izmjene i dopune Proračuna Šibensko-kninske županije za 2020. godinu i projekcije za 2021 i 2022. godinu (IV.) s prijedlogom izmjena Financijskog plana ŽUC-a za 2020. godinu i projekcije Financijskog plana za 2021. i 2022. godinu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 2. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2020. godinu

Komentara na točku 2. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2020. godinu, uz 23 glasa „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“, većinom glasova prihvaćen.

Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2020. godinu, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 3. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana djelovanja Šibensko-kninske županije u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu

Komentara na točku 2. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana djelovanja Šibensko-kninske županije u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg plana djelovanja Šibensko-kninske županije u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 4. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene izmjene i dopune Statuta Opće bolnice Šibensko-kninske županije

Komentara na točku 3. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene izmjene i dopune Statuta Opće bolnice Šibensko-kninske županije, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Zaključak o davanju suglasnosti na Izmjene izmjene i dopune Statuta Opće bolnice Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 5. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija: a) osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2020. godini b) srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2020. godini

Komentara na točku 5a. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2020. godini, uz 25 glasova „ZA“ jednoglasno prihvaćen.

Komentara na točku 5b. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2020. godini, uz 25 glasova „ZA“ jednoglasno prihvaćen.

Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija: a) osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2020. godini i b) srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2020. godini, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 6. Prijedlog izmjena Plana (I.) rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2020. godinu

Komentara na točku 6. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog izmjena Plana (I.) rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2020. godinu, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Izmjene Plana (I.) rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2020. godinu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 7. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Lučke uprave Šibensko-kninske županije

Komentara na točku 7. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Lučke uprave Šibensko-kninske županije, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Lučke uprave Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 8. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma – sidrište Velika Stupica, otok Žirje

Komentara na točku 8. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma – sidrište Velika Stupica, otok Žirje, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma – sidrište Velika Stupica, otok Žirje, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 9. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za davanjem dijela koncesije na pomorskom dobru u potkoncesiju

Komentara na točku 9. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za davanjem dijela koncesije na pomorskom dobru u potkoncesiju, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Odluka o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti za davanjem dijela koncesije na pomorskom dobru u potkoncesiju, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 10. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u uvali Movar za ribogojilišno polje 1

Komentara na točku 10. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u uvali Movar za ribogojilišno polje 1, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu uzgoja ribe u uvali Movar za ribogojilišno polje 1, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 11. Prijedlog odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene luke nautičkog turizma – sidrište u uvali Remetić, otok Kaprije

Komentara na točku 11. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene luke nautičkog turizma-sidrište u uvali Remetić, otok Kaprije, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene luke nautičkog turizma-sidrište u uvali Remetić, otok Kaprije, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 12. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma:

a) sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije

b) sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut, Općina Murter-Kornati

Komentara na točku 12a. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Komentara na točku 12b. dnevnog reda nije bio, pa je utvrđeno da je Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut, Općina Murter-Kornati, uz 25 glasova „ZA“, jednoglasno prihvaćen.

Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma: a) sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije i b) sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut, Općina Murter-Kornati, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Sjednica je zaključena u 13,00 sati.

KLASA: 021-05/20-01/4
URBROJ: 2182/1-01-20-2
Šibenik, 12. studenog 2020.

ZAPISNIK IZRADILA

Katarina Gatara, struč.spec.admin.publ.

PREDSJEDNIK

Nediljko Dujić